

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 004 期 总第 8508 期  
统一刊号:CN51-0098  
邮发代号:61-85  
全年定价:450 元  
零售价:2.50 元

2016.1.7

星期四  
乙未年十一月二十八  
热线电话:400 990 3393  
中国企业家网:www.zgceo.cn  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jrbs

## “十三五”开局之年 哪些政策值得期待

步入 2016 年“十三五”的开局之年,十八届五中全会和中央经济工作会议顺利召开,住房、社保、消费、福利等方面一批惠民政策密集出台。

<< P2

本期导读 Highlights

### 新能源与物流碰出火花 唐骏纯电动物流车成新贵

作为国内最早自主研发电动车的公司,唐骏电动汽车拥有高水平的研发平台,两款使用磷酸铁锂电池为动力的厢式货车:唐骏欧铃 T1 两吨级厢式货车和唐骏“唐骏天使”和“唐骏王子”两款电动车获得国家科技专利,畅销国内,远销欧美。

<< P2

### “供给侧结构性改革” 并非搞新“计划经济”

《人民日报》近日独家专访权威人士指出,推进供给侧结构性改革不是搞新的“计划经济”,而是为了更好地发挥市场在资源配置中的决定性作用,明确政府的权力边界。

<< P3

### 助力现代农业发展 成都农业投资发展商会在行动

成都将科技与创新融入传统农业,积极进行产业深化与转型,实现了农业与第二、第三产业的互动,为现代农业的发展打下了坚实的基础。在成都都市工商圈的直属商会组织中,就涌现出这样一股力量,他们将促进农业发展为已任。随着成都农业投资发展商会的出现,成都农业未来的发展前景将会呈现更多可能。

<< P5

### 上海求解“技工荒” 将优化 技术型教育薪酬体系

上海市 12 月 28 日举行新闻发布会,公布未来十五年《高教规划》和《职教规划》,提出加强对技术技能人才发展的正向激励,加大投入,提高技术型教育布局和新薪酬制度体系,以适应未来发展需要。

<< P6

### 公平税负 助力融资租赁业健康发展

日前,财政部、国家税务总局联合发布《关于融资租赁合同有关印花税政策的通知》,对开展融资租赁业务签订的融资租赁合同,含融资性售后回租,统一按照其所载明的租金总额依照“借款合同”税目,按万分之零点的税率计贴花。

<< P8

### 五部委强推五项新国标 近半充电企业或遭淘汰

新国标重点解决了安全和兼容的问题,不仅对于电动车和充电桩的技术要求以及关键部位的参数进行了界定,还增加了充电温度监控、机械锁与电子锁联动、绝缘检测和泄放电路等安全要求。

<< P9

## 中国职业经理人事业大会在渝开幕 首届重庆十大杰出经理人颁奖



中国职业经理人协会会长洪文虎在演讲



商界大佬齐聚一堂,探讨创新创业



中国职业经理人高峰论坛圆桌对话



领导为首届重庆十大杰出经理人颁奖

■ 本报记者 樊璞 张建忠 / 文 文丹 / 图

“中国职业经理人事业大会”是中国职业经理人协会打造的品牌论坛,从 2013 年起,已连续举办两届,被广东省政府纳入“中博会”。近日,“2015 中国职业经理人事业大会”在重庆悦来国际会议中心开幕,大会就中国企业的创新转型、职业经理人资质评价等问题展开了探讨。该论坛集学术性、权威性、互动性于一体,融制度建设、人才培养、企业交流于一炉。中国职业经理人协会会长洪文虎出席了大会。

中国职业经理人事业大会在重庆市人力资源和社会保障局、重庆市商业委员会、重庆市工商联合会共同支持下,重庆职业经理人协会联动中国欧盟商会、重庆市人才交流服务中心、重庆市总工会、重庆市青年

商会、重庆市人力资源协会联合承办,由人民网重庆视窗、中国职业经理人杂志、中国在线重庆频道、重庆商报、重庆电视台《重庆儒商》栏目、重庆广播电台重庆之声等媒体执行承办,由山东大学管理学院、西南政法大学法学院、重庆工商大学融智学院提供智库支持。本次大会主要有“醉美重庆·红酒之夜”、“2015 中国职业经理人事业大会”、“中国职业经理人圆桌高峰论坛”、“首届重庆十大杰出经理人颁奖盛典”、“全国心理学人才发展应用专题会暨人力资源课题研究发布会”等活动。

### 分享管理经验和思想

在本次大会开幕前一晚,举办方特别策划了以“精英汇聚·荣耀时光”为主题的迎宾晚会,邀请了知名专家学者、企业家、海外(海

归)境外嘉宾等 300 余人。这是一场精英汇聚的小众活动,自由松散式交流,以重庆夜色为画,以红酒为媒,旨在搭建高端交流互动平台,分享管理经验和思想。

记者现场了解到,本次活动特别邀请了领英(LINKED)高管。领英是一家拥有 3 亿会员的全球最大职业社交平台。2015 年 11 月,重庆市政府与全球最大的人才社交平台“领英”签署战略合作协议,标志着重庆的人才战略正在从战略变为现实,重庆的人才建设具备了国际化的视野。这也正是中国职业经理人协会选址重庆举办本次大会的意义所在:期望重庆能成为中国职业经理人事业的扬帆之地,也期待重庆的有识之士成为中国职业经理人事业的见证者、参与者与推动者!

重庆大健康产业集团董事长彭学平作为重庆市民营女企业家的代表,也出席了本次

活动。她提出大部分民营企业都普遍存在着代际传承问题。那么应该走什么样的途径,既让民营企业选到中意的职业经理人,又能用市场机制配置职业经理人资源?很多企业家已经意识到,关键是完善以市场和出资人认可的职业经理人培训体系。二是借鉴国外发达国家的先进经验,建立“职业经理人评价中心”。

与会的一些专家针对民营企业对职业经理人的迫切需求,也提出了应抓紧谋划职业经理人服务体系。一是建立多层次的职业经理人培训体系。二是借鉴国外发达国家的先进经验,建立“职业经理人评价中心”信息平台。建立人才数据库,对职业经理人的履历、业绩、诚信档案、能力提升档案等进行分类管理,建立信息最完善、覆盖范围最广的“职业经理人才库”。在保证个人隐私的前提下,促使人才的履历、道德评价、能力评价、资质评价、业绩等关键要素透明化,促进职业经理人服务体系建设的快速发展。

### 商界大佬齐聚一堂

出席本次大会的有国内外知名专家学者、企业家、职业经理人以及全国各省市、职业经理人协会、社会培训、评价评估和推介交流等中介服务机构代表出席。

本次大会特别邀请了北京邮电大学教授、中国管理科学院院士吕廷杰(主要作品《移动的力量》),清华大学教授、华商研究中心副主任、阿里巴巴智库专家刘鹰(主要作品《阿里巴巴模式》),中国纪录片导演、清华大学、北京理工大学兼职教授李成才(主要作品《大国崛起》《华尔街》《货币》),即将推出 CCTV 大型纪录片《创新之路》,香港人文素养管理学院首席顾问、香港理工大学教授李哲贤,诺姆四达集团董事长苏永华、中国金融人才平台服务中心主任张信良,云南凯旋利工贸集团董事长李玉明,内蒙古国恒经济文化发展(集团)董事长郭恒等专家学者、商界大佬齐聚一堂,从国家战略、产业发展方向、企业机制等方面,探讨创新创业,人才引进。

[紧转 P2]

## 我国第一条铜带热浸镀锡生产线在金龙集团新乡基地建成投产

■ 本报驻河南首席记者 李代广  
通讯员 岳振廷 廉广堂

1 月 4 日,伴随着一阵阵鞭炮声,我国第一条铜带热浸镀锡生产线在金龙集团下属的凯美龙精密铜板带(河南)有限公司建成并成功投产,生产出了合格的产品。

据了解,该生产线量产,将使国内高端电子行业结束热浸镀锡铜带依赖进口的历史。



热浸镀锡铜带广泛应用于航空航天、军工、汽车、通讯及电子等高端领域,尽管我国

铜板带生产不断发展,但目前仍然不能满足需要,每年进口量在 10 万吨以上。

凯美龙公司是金龙集团与德国最大的铜加工企业——KME 公司于 2014 年 3 月在香港注册,生产基地在河南新乡的,以生产连接器用铜板带为主的合资公司。两年来,金龙集团与德国 KME 公司克服文化方面的差异,在资金紧张、外部环境较差的情况下,精诚合作,使新乡凯美龙公司去年上半年生产出了合格

的高端电子电器用基础产品铜板带。

为了进入高端产品市场,2015 年 9 月,该公司又进行了铜板带的热浸镀锡线的设备安装和调试工作,经过四个月双方的共同努力,设备的安装和调试于去年年底一次成功,并生产出了合格的热浸镀锡铜板带产品。

据介绍,新乡凯美龙公司最终的生产目标是 4.5 万吨的热浸镀锡铜板带,并力争 2018 年在香港上市。

双汇 海味食品  
黄金热狗  
HAWAY Gold Hotdog

伊贝实业  
—中国高端鞋靴领跑者  
http://www.js-yb.cn

国酒茅台  
酿造高品位的生活

好兄弟干一杯  
JUST DRINK  
新品上市  
五洲五粮液股份有限公司  
WULIANGYE YIBIN CO.,LTD. 干一杯全国平台运营中心 400-6363-699

李白若饮黄参酒  
唐诗定增三百首  
0871-65706028  
昆明贡山酒业有限公司销售公司

iphone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893